

一句“对不起”，包含多少痛？

小伙租房处服毒自杀，遗书父母养育之恩来世报，警方排除案件可能

星报讯(郭琪 星级记者 张敏) 7月9日上午，小胡给房东打去电话，“房子可以交了，麻烦下午1点来交接”。等房东下午准时赶到，敲门多时却无人应答，最后用备用钥匙打开房门，才发现小胡死在床上，身上没穿衣服，身旁只落下一个见底的农药瓶。事发省城临泉路昆仑花园小区某单元楼17楼，经警方勘察走访，发现死者小胡遗留一份遗书，结合勘察情况，初步排除了案件可能。

年轻小伙服毒死在租处

9日下午15时许，记者赶到现场时，警方已经结束勘察，从屋内带走一些重要物证，其中包括手机、药瓶等物，死者

遗体被运至殡仪馆保存。死者才25岁，安庆人，在合肥上班，与同伴租住在此已有一段时日，目前合同即将到期。

当日下午，房东按照约定准时来到租处，多番敲门无人应答，拨打手机无法接通，就起了疑心，掏出备用钥匙开门。进门后未发现异常，走进卧室后，才倒吸了一口凉气，小胡倒在床上，一丝不挂。房东闻到刺鼻的农药味，骇然不已，拨打120急救电话。

120医生赶到后，检查发现小胡已无生命体征，宣告死亡。警方随即介入展开勘察。据邻居称，该屋除小胡外，还另有两个同伴，“当日上午同住的人带着行李搬走了，就剩下他(小胡)一个人在这里。”

留下遗书称“对不起父母”

房东向警方透露，因房屋到期，当日准备进行交接手续，“上午，他还给我打电话，让下午1点多来一趟。”电话里，房东没有发觉异常。根据时间推算，小胡极有可能是在同伴搬离、通知房东之后，独自服下剧毒农药意图轻生，等发现时已晚矣。

记者从辖区杏林派出所获悉，警方从小胡租处找到一份遗书，大致意思是“对不起父母，养育之恩，来世再报”，但至于轻生具体原因，警方并没有向记者透露。

不过，警方排除案件可能，小胡系服毒身亡。目前，警方正在试图联系小胡家人，安排处理后事事宜。

旧怨惹新恨 烧烤摊前泼粪

星报讯(郭琪 星级记者 张敏) 烧烤摊前，食客大快朵颐，然而一瓢粪便泼来，不仅坏了食客心情，也让摊主大动肝火。

7月8日夜里21时许，省城淠河路与潜山路交口附近一家烧烤摊旁，一男子将带来的粪便泼洒在摊前，惹得食客纷纷抱怨，并向警方报案。记者赶到时，现场虽正在进行冲刷，但仍有臭味。据了解，泼粪人是故意为之，与烧烤摊老板相识，曾有旧怨，一直没有得到妥善处置。

记者赶到辖区派出所后，证实双方之间确实存在矛盾，几年前曾因经营一事发生过纠纷。据泼粪人父母称，因合伙投资做烟花爆竹生意，双方发生矛盾后，“烧烤摊主的小舅子动手将儿子打成重伤。”

如今，打人者刑满释放，但儿子的赔偿金一直没有执行。目前，辖区派出所已经介入调查此案。

派出所里丢包 暴露传销身份

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 昨日上午，租住在合肥市青阳路附近一处小区的三位外地人本是来辖区派出所报案，可其中一女子不小心忘拿自己的包，民警核查中发现很多传销资料，这三人一不小心竟暴露了自己身份。

原来，三位外地人前段时间在青阳路附近一小区租了一套房子，可昨日开门发现门锁被换，他们进不去，打电话给房东，房东说要找派出所解决，三人就来派出所找民警处理。

岂料三人离开时，其中一女子落下了自己的手提包在座位上，民警发现后，为了确认失主身份，就打开包找身份信息，可是一查有了发现，包里装有一叠纸，上面写着“总管”、“经理”等字样，还有一些现金，经验丰富的民警立即判断这是传销的文件。民警收好包，等着失主来寻找。

果真没过一会儿，三个人又折回来了，但是三人始终不说来合肥的目的。目前，警方正在进一步调查了解中。

才出修理厂，轿车就遭自燃



星报讯(星级记者 张敏/文 记者 黄洋洋/图) 昨日下午16时许，省城全椒路与北一环交口附近，一辆黑色轿车在行驶途中突发自燃意外，火势从引擎盖位置蹿出，大有蔓延之势。最终，驾驶人连用3个灭火器才控制火情，消防赶到后，成功扑灭火，但该车受损严重(见上图)。据悉，该车因故障曾被送往修理厂维修，下午出厂上路才区区5分钟，

就蹊跷发生起火险情。

记者赶到时，这辆受损的轿车打算被拖离现场，地上遗留下了大量被烧焦的零部件，现场弥漫刺鼻的焦味。该轿车引擎盖位置内受损严重，几乎完全报废，前轮也在炙烤中烧炸破裂。

驾驶人丁先生一脸沮丧，他说该车刚从修理厂开出，上路才5分钟。“因为发动机位置漏油，7月8日就送

到修理厂修理。”谁知车出厂上路后，竟发生自燃起火。

丁先生掏出灭火器进行扑救，仍无济于事，附近的商户递出灭火器，才将火势控制住。

让丁先生困惑的是，刚出修理厂就发生自燃意外，是不是与修理厂擅自改动线路有关？目前，消防已介入调查车辆自燃原因。

交了7000元房租，住几天就被赶了

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 日前，来自外地的小朱从小张手上租了一套位于合肥市青阳路附近的一处房子，可住了几天，就被小张赶了出来，对方怀疑小朱在搞传销，一怒之下，小朱报警。

小朱前段时间来到合肥，从小张手

上租了一间房，一次性交了三个月租金以及一个月押金，共计7000元。几天后，小张来到住处以小朱是传销分子为由，强行将小朱赶走，而且不退还房租，小朱见协商无效便报警。

民警对情况进行了解后发现小张并不是这间出租房的房东，而是

“二房东”，他花每月1400元的租金租下后，再以每月1800元的价格租给小朱。经过调查，民警发现小张刚出狱不久，曾多次以“二房东”的身份将自己用低价租来的房子再以高价出租出去，而且小张的“租客”大多是外地人。

为了三间房 两兄弟大打出手

星报讯(程磊 卢敬孔 费丹 记者 马冰璐) 老母亲去世后，留下三间房和一纸遗书。为房子的分配，张家两兄弟大打出手，并闹上公堂。7月8日，记者从肥西县法院获悉，经法官调解，兄弟俩握手言和。

张宇(化名)和张远(化名)虽是一对亲兄弟，但平时关系不太融洽。两人的父亲几年前去世，去年老母亲也撒手西去，并留下三间房和一纸遗书。得知母亲去世后，张远从外地赶回来奔丧。老母亲一直跟着哥哥张宇生活，老人留下一纸遗书称，张宇平日在家，对她照顾较多，要把三间房全留给他。对此，张远感到十分气愤，他认为，自己虽然很少回家，但没少给母亲生活费，同样是儿子，三间房理应有自己的一半。他还声称，哥哥出示的遗书是伪造的，为此，兄弟俩大打出手，还闹上了法庭。

承办法官在受理此案后，动员了双方的亲戚帮忙进行劝解，最终经调解，兄弟俩握手言和，达成一致意见：张宇分得两间房，张远分得一间房。

200余名学生在补课，楼下突然着火！

星报讯(姜从朴 周腾 记者 鲁龙飞) 昨日上午10点20分左右，太和县建设路上一巷子内，一所租借居民楼承办暑期补习班突发火灾，而200多名学生正在上课。

消防人员赶到现场后，发现现场浓烟很大，周围围满学生和家，一些家长不停叫喊，寻找自己的孩子。消防人

员紧急搜寻后，发现楼内无人员被困，着火点是该楼层一楼的一个电表箱，消防人员迅速将周围学生和家疏散到安全地带，并将火扑灭。

经补习班负责人介绍得知，该居民楼共4层，一至三楼有教室数十间，四楼存放有煤气罐，着火的时候，补习班的200余名学生正在上课，失火后，上课的

学生在老师的指引下，迅速逃离了现场，所幸未有人员伤亡。

事后，据记者了解，该场所未经相关部门办理手续，擅自租用民房承办暑期补习班，在现场也未配置消防设施和灭火器材。目前，该场所已被查封，火灾具体原因正在进一步调查中。